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Canarias se convierte durante dos días en la sede del encuentro nacional de los consejos económicos y sociales 
· El análisis del fenómeno migratorio ha centrado el debate de la reunión con una ponencia marco


Representantes de los Consejos Económicos y Sociales de las comunidades autónomas y del Consejo Económico y Social de España se reunieron en la sede de Presidencia del Gobierno de Canarias, en Gran Canaria, para celebrar el Encuentro Anual que en esta ocasión está coorganizado por el archipiélago los días 22 y 23 de mayo.

La reunión contó con la presencia del presidente de Canarias, Fernando Clavijo, quien mantuvo un encuentro con los presidentes y secretarios generales de los organismos consultivos antes de dar comienzo las dos jornadas en las que los participantes compartirán experiencias y analizarán diversos temas de actualidad sobre el modelo económico y social.

En concreto, esta edición del Encuentro Anual reúne en las islas al presidente del Consejo Económico y Social de España, Antón Costas, y los presidentes de los CES de Canarias, José Carlos Francisco; de Cantabria, Carmen Sánchez; de Castilla y León, Enrique Cabero; de Cataluña, Ciriaco Hidalgo, de Extremadura, Francisco Rubio; de Galicia, Manuel Pérez; de Baleares, Francisco Fiol; de Murcia, José Antonio Cobacho; de Comunidad Valenciana, Fernando Móner, y de País Vasco, Javier Muñecas. En representación del CES de Aragón, la vicepresidenta María Jesús Lorente y del CES de Andalucía, la secretaria general, Alicia de la Peña.

El presidente del Consejo Económico y Social de España, Antón Costas, subrayó al inicio del encuentro la necesidad de abrir un debate profundo sobre qué modelo económico necesita España. En este sentido, advirtió que debemos evitar que la migración, en su mayoría asociada a trabajos precarios y empleos de baja productividad, pongan en riesgo el crecimiento de la actual diversificación de la economía española.

“La integración es una cuestión comunitaria, de aquellas comunidades en las que los migrantes llegan y en su caso se integran. Esto es una función insustituible de la región, de las comunidades y del ámbito municipal”, añadió.

Por su parte, José Carlos Francisco destacó la urgencia de abordar el reto demográfico en España, señalando que el principal problema radica en la baja tasa de natalidad. Según afirmó durante el encuentro, “este nivel de natalidad hace inviable el sostenimiento del país a largo plazo, tanto en términos laborales como de servicios y estructura social”.

Además, también se contó en la ponencia marco, en donde se expusieron los datos y conclusiones de un informe en materia de migración en España, con la presencia de la consejera de Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias del Gobierno de Canarias, Candelaria Delgado.

Delgado incidió en la necesidad urgente de definir un plan nacional que aborde de forma integral el fenómeno migratorio en España. En este contexto, apeló a “una mayor corresponsabilidad entre todas las administraciones y exigió al Estado y a la Unión Europea que asuman su papel frente a una frontera sur como es Canarias”.

Consejo Económico y Social de Canarias

El Consejo Económico y Social de Canarias es un órgano colegiado que tiene por finalidad la de hacer efectiva la participación de los agentes sociales en las políticas públicas del Gobierno de Canarias. Está constituido por organizaciones de consumidores, expertos designados por el Gobierno, organizaciones sindicales, organizaciones empresariales y Cámaras de Comercio.

Entre las funciones del CES se encuentran las de realizar informes y dictámenes preceptivos en materia económica, social y laboral.
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